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Opening

De voorzitter heet een ieder welkom en bedankt de gemeente Apeldoorn dat gebruik kon worden gemaakt van de Raadszaal van de gemeente.

Mededelingen

De voorzitter geeft aan dat hoewel de vergadering vooral bestemd is voor de leden, ook de andere ketenpartners van gemeente, politiek en andere geïnteresseerden van harte welkom zijn. Mocht het op stemming aankomen dan hebben alleen de leden stemrecht.

De voorzitter geeft de namen door van de leden die zich hebben afgemeld.

De voorzitter geeft aan dat ook dit jaar contributie niet aan de orde is. 

De voorzitter geeft aan dat de Wijkraad een privacyverklaring gaat opstellen. Daarin komt te staan welke gegevens we van de leden opslaan, waar voor wij ze gaan gebruiken en hoe leden bezwaar kunnen maken als zij gegevens in willen zien, willen verwijderen of bezwaar kunnen maken tegen het onjuiste gebruik van deze gegevens. 
Op een vraag uit te zaal met betrekking tot beeldrecht vraagt de voorzitter of er bezwaar is dat er foto’s worden gemaakt die op de website of in ’t Stadsmidden kunnen worden geplaatst.

De bestuursleden stellen zich voor.

Vaststellen agenda

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

Vaststellen notulen ALV 2017

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.
Bij behandeling van de notulen wordt de vraag gesteld waarom het vorige bestuur voltallig is afgetreden. De voorzitter geeft aan waarom dit het geval is. Het betreft redenen in de privésfeer van de bestuursleden in combinatie en het met minder plezier ervaren van het werken in de wijkraad.

Jaarverslag 2017

Tijdens de ALV legt het bestuur verantwoording af over het afgelopen jaar. De voorzitter gaf een overzicht van wat het afgelopen jaar ten aanzien van een schone, veilige en gezonde binnenstad  heeft gespeeld. Sommige zaken daarvan zullen ook in 2018 nog actueel zijn. Zaken die aan de orde kwamen.
· Schone lucht (vooral de straten waar bussen rijden, de Klaverstraat en de Wilhelmina Druckerstraat. De wijkraad vindt het belangrijk dat in de nieuwe concessie wordt opgenomen dat met milieuvriendelijke bussen zal worden gereden. Een van de leden geeft aan dat in de krant stond dat de vervoerder weigerde om schone bussen te leveren. Er dient door de wijkraad gekeken te worden of we dat formeel/juridisch kunnen afdwingen. Een ander initiatief is luchtwachters. Er hebben zich drie leden aangemeld, die nauwlettend de luchtkwaliteit in de gaten gaan houden. Er wordt in overleg met bewoners gekeken naar het ophangen van bordjes met de tekst: ”u loopt hier in een straat met veel luchtvervuiling”.
· Evenementen en geluidsprofielen. De voorzitter schetst kort de situatie (minder vergunningen, maximaal aantal decibelen per locatie, bewoners worden geïnformeerd en er zal worden gemeten en gehandhaafd). Op het verzoek om op alle locaties binnen de woningen te meten, is door de gemeente niet ingegaan. Verder wordt aandacht gevraagd voor het meten van C decibellen (lage tonen). Losse eindjes worden nog besproken en locatieprofielen zullen ook onderwerp van evaluatie zijn de komende jaren;
· Verkeerscirculatie Binnenstad. De voorzitter geeft aan dat enerzijds vanwege luchtvervuiling het doorgaand verkeer in de binnenstad moet worden voorkomen, maar anderzijds er geen overlast moet zijn bij het invoeren van eenrichtingsverkeer. Het aantal verkeersbewegingen zal worden gemeten en er zal worden geëvalueerd of met deze maatregel het beoogde doel wordt bereikt. Een van de leden vraagt waar is gemeten. Dat is aan het begin van de Kalverstraat en het einde van Molenstraat Centrum (op kenteken en verblijfsduur). Het betreft ongeveer 2000 auto’s met name in de spits;
· Ongewenste situatie van vervoer van gevaarlijke stoffen over het spoor (meer dan conform de afspraak). Wijkraad en gemeente hebben gereageerd en de minister heeft beperkende maatregelen opgelgd. We monitoren dit, maar zo lang er geen alternatief is, kan daar niets aan worden gedaan. Juridische procedures zijn kostbaar en als wijkraad niet te betalen;
· Handhaven fietsverbod. Een van de leden stelt voor om voor de Woondrôme voorzieningen te treffen die het fietsen over de brede stoep zal ontmoedigen. De buurtcommissie zal daar samen met de gemeente naar gaan kijken. Herma kijkt of vanuit groenvoorziening een tijdelijke oplossing kan worden gevonden met bloembakken.  stadsdeelmanager geeft aan dat er op die plek moeilijk kan worden gehandhaafd. Aanpassen van de inrichting lijkt de enige oplossing;
· De wijkraad heeft inbreng bij de plek voor de biologische markt;
· De wijkraad heeft inbreng bij de ontwikkelingen rond het Havenpark en de woonzorginstelling;
· De wijkraad volgt de ontwikkelingen van de Raadswerkgroep “Samen voor Apeldoorn” op consequenties voor het functioneren van de wijkraad;
· De voorzitter brengt de buurtpreventie whatsapp onder de aandacht van de aanwezigen. Inmiddels zijn er 100 bewoners van het centrum op aangesloten;
· Ontwikkeling Westpoint. Buurtcommissie ligt de situatie toe en volgt de ontwikkeling. Voorstel is om in te zetten op  grotere appartementen dan de voorgenomen kleinere appartementen;
· De wijkraad is aangesloten bij ontwikkelingen met betrekking tot het huis van de stad;
· Bij fiets parkeren geven leden aan veel last te hebben van fietsen die zo geparkeerd staan dat je als bewoners of minder valide niet normaal meer over de stoep kan. Sommige ondernemers pakken dit op verzoek van de wijkraad of bewoners op. Andere doen dat niet of minder. Er wordt niet op gehandhaafd tot er voldoende voorzieningen zijn om in de binnenstad je fiets te parkeren.;

Financieel jaarverslag 2017

De penningmeester licht het financieel jaarverslag toe, waarbij op pagina 15 van ‘t Stadsmidden de juiste cijfers staan. Gevraagd wordt een verklaring te geven voor de realisatie 2017 en de begroting 2018. De penningmeester geeft aan bij het overnemen van de taak een andere wijze van administratie is gehanteerd. Dit verklaard het verschil. Daarbij ook de opmerking dat bij het indienen van de begroting voor 2018, deze is gebaseerd op 2017 met aanpassingen daar waar deze bij de penningmeester op dat moment bekend waren. De penningmeester geeft aan dat deze verschillen bij de begroting voor 2019 niet meer voor zullen komen. Een van de leden vraagt of het noodzakelijk is dat de wijkraad zo veel reserve in kas heeft. De penningmeester geeft aan dat het bestuur voornemens is deze reserve af te bouwen tot een noodzakelijk reserve voor onverwachtse zaken. Verder wordt de vraag gesteld of bij de aanvraag ook alle gevraagde subsidie wordt verkregen (27’000 versus 33.000 euro). De penningmeester geeft aan dat het verschil is te verklaren vanuit de reclame inkomsten van ‘t Stadsmidden. Er zijn extra fondsen in de begroting gealloceerd voor het bouwen van de nieuwe website.


Bevindingen en verslag van de kascontrole commissie

Kees van de Brink geeft namens de kascontrole commissie aan dat op 27 maart de inkomsten en uitgaven aan de hand van de gevoerde administratie zijn gecontroleerd. De commissie had n.a.v. de controle nog een paar vraagtekens. Het betreft o.a. het niet inzichtelijk zijn van de nog te ontvangen advertentie inkomsten. Verder is het niet altijd duidelijk wanneer iets de vergoeding van het bestuur of de vrijwilligerskosten betreft. De commissie verzoekt de penningmeester om daar voor het komende jaar wat meer duidelijkheid te geven.
De commissie stelt de algemene ledenvergadering voor om op basis van de door hen gedane controle het bestuurd decharge te verlenen voor het in 2017 gevoerde financiële beleid met in achtneming van de eerder gedane opmerkingen met betrekking tot verduidelijking.

De ALV geeft het bestuur decharge.

De voorzitter bedankt de kascontrolecommissie.

Nieuwe leden kascontrolecommissie

Kees van de Brink geeft aan dit voor 2018 weer samen met Fred Pieters te willen doen. Frank Klinkenberg geeft aan de kascontrolecommissie te willen ondersteunen.

Begroting 2018

De penningmeester geeft een toelichting bij de begroting 2018. Er zijn geen vragen vanuit de vergadering.

Presentatie huisstijl en website

De verantwoordelijken voor de communicatie presenteren het nieuwe logo en de opzet van de nieuwe website. Ook de mogelijkheid om je te abonneren op een nieuwsbrief werd onder de aandacht gebracht. Leden spreken de zorg uit dat dit mogelijk zou betekenen dat ’t Stadsmidden gaat verdwijnen. De voorzitter geeft aan dat dit zeker niet het geval zal zijn.

Benoeming nieuwe bestuursleden, aftredende bestuursleden

De voorzitter stelt voor om Boudewijn van Gemert en Han Meijer te benoemen als nieuwe bestuursleden

De leden stemmen in met deze voordracht.

Vanwege de nieuwe opzet zullen Herma van Dorth en Celine Schut terugtreden als bestuursleden.  Het bestuur is blij dat zij het bestuur wel actief blijven ondersteunen bij diverse taken, waar onder de communicatie (o.a. website en ’t Stadsmidden).


Toelichting over functioneren/organisatie van de wijkraad

De voorzitter geeft aan dat een externe in gesprek is gegaan met leden en bestuur van de wijkraad. Doel was om na te gaan hoe er weer meer plezier in het werk van de wijkraad kon worden gebracht. Daaruit zijn de volgende bevindingen gekomen:
· Meer bij buurtcommissies beleggen;
· Als bestuur de wijkraad brede zaken oppakken en  toezien op relatie met de gemeente (processen en afgesproken procedures, wet- en regelgeving, statuut en dergelijke). Daarnaast ondersteuning vanuit het bestuur aan de buurtcommissies en investeren in een breder netwerk;
· Niet bezette buurtcommissie (Oost) kunnen via de secretaris een beroep den op de wijkraad;
· Minder vergaderen;
· Aparte vergadering bestuur + agenda aanwezigen en gehele wijkraad met buurtcommissieleden;
· Meer gebruik maken van expertise van bewoners of bewoners die initiatief willen tonen;
· Transparantie bestuur (vergaderingen openbaar).

Bestuur moet minimaal bestaan uit vier leden, maar bestaat nu uit drie leden. Streven is om weer met vier bestuursleden te gaan werken conform statuut als leden zich daar voor willen melden.

Een lid vraagt wat nu precies de positie van de wijkraad is. De voorzitter geeft aan dat de wijkraad een belangenbehartigingsorganisatie is, die conform de verordening het recht van voorinspraak heeft. De gemeenteraad is uiteindelijk het besluitvormende orgaan. Dat is de wijkraad niet. Daar waar rechten worden geschonden kan de een juridische procedure worden aangegaan.

Een lid vraagt of dit betekent dat de buurtcommissie ook een juridisch mandaat heeft. De voorzitter geeft aan dat dit niet het geval is. Juridisch mandaat ligt bij het bestuur zoals vastgelegd in verordening dorps- en wijkraden en het statuut van de vereniging.

De voorzitter geeft aan met het statuut en het huishoudelijk reglement aan de slag te gaan om deze aan te laten sluiten op deze nieuwe situatie en vraagt de ALV daar voor om toestemming. Het aangepaste statuut, protocol en huishoudelijk reglement zal ter goedkeuring aan de ALV worden voorgelegd.

De ALV geeft aan daar in toe te stemmen. 

De voorzitter bedankt de ALV voor het gestelde vertrouwen in het bestuur.

Sluiting

De voorzitter bedankte een ieder voor hun aanwezigheid en sprak dank uit voor de positief kritische inbreng en het gestelde vertrouwen in het nieuwe bestuur.
